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Ofua 1
Atvetar 1 ohoxhrpwtixy eZlcwon:
t
y(t) = cost —t — 2+ / (s —t)y(s)ds,t > 0.
0
Na AMooete v ohoxhnpwtind eZiowarn auth we yenomn Twv uetaoynuatiowwy Laplace.
Ocua 2
A)Afveta 1 ohoxAnpwTix eZlowon
t
(t) = 90)+ 2 [ K(t,9)y(s)ds,t < fa, b
[

émou g suveyrc oo [a, b] xat K ouveytc oo [a, b] X [a, b]. Eyovtac dedouévo 61t 1 ohoxhnpwtixy

“eElowon auth eyet aAbomn, va Seifete 6Tt ) Aon auth efvor govadick.

B)Na deiZete 6t L{f(t—3)H (t—3)} = e 3 F(s), 6mou F eivan o petaoynuatiouss Laplace
g ouvdpTaong [ wan How ouvdptior, govabuwou Eruutog Heaviside.

Ocua 3

Na avaydyete TV ohoxAnpwtixy e&lowan

t ,
sint = %/ et=3)y(s)ds,t € [0, 1]
0

ae uet ohoxAnpwti eglowon Volterra B eidoug xat otn cuvéyeta va eMAGGETE TNV OAOXATCWTIXT,
e&lowon mou mpogxufe pe T uédodo enavednITIXGY TUENVWY.
Odua 4
A)Aivetar o tekeotiic L, o onolog dpa e cuVAPTHOEIS TOU €YUV CUVEXEIS THRAYWYOUS EWG
xat 21 td€ne oto Sdotnua I=[0,q],
Ly(t) = (£ + 1)y"(2) + 3t/ (t) + 3y (2).
Na eZetdoete av eivar autoouluyrc. Edv dev eivon, Bpelte wo xatdhAnin ouvdptnon k(t) wote o
weheothc L = kL va eivar autoouluyrc.
B) Na Bgeite 1] cuvdptnon Green yit 1o tpdBAnud GuUVORIEXGOY TGV
y'(t) =0,-1<t<1
y(-1) =0,y(1) =0.



